
ПРОТОКОЛ № 1
засідання конкурсної комісії з розгляду пропозицій учасників конкурсу програм

(проєктів, заходів) інститутів громадянського суспільства 
“Дієві ініціативи” на 2022 рік

Дата та час проведення: 22.03.2023, 10.00
Місце: каб. 222 міської ради

Присутні:
О.Колюка (голова комісії), О.Горбенко (заступник голови комісії), А.Шенкевич (секретар
комісії), Н.Ковальова, І.Дуднік, В.Лебідь, М.Лузан, А.Шершнюк — члени комісії.

Відсутні: О.Арутюнян, А.Лісота, — члени комісії.

П  ОРЯДОК ДЕННИЙ  :  
1. Про  надання  фінансової  підтримки  з  бюджету  Кропивницької  міської

територіальної  громади  у  2023  році  інститутам  громадянського  суспільства  для
реалізації проєктів, які визначені переможцями конкурсу “Дієві ініціативи” у 2022 році.

Голосування за порядок денний: “за” — 8, “проти” — 0, “утримались” — 0.

І. СЛУХАЛИ:
О.Колюку, голову комісії, про важливість конструктивної співпраці міської ради з

інститутами громадянського суспільства.
Повідомив,  що  у  2021  році  переможцями  конкурсу  “Дієві  ініціативи”  стали  4

громадські організації:
Кіровоградська обласна громадська організація матерів дітей-інвалідів та інвалідів

“Серце матері” з проєктом “Змінимо світ разом”;
Громадська  організація  “Серця  матерів  та  ветеранів  війни  Кропивницького”  з

проєктом “Збережи пам’ять. Збережи правду”;
Громадська організація “Центр розвитку національних культур “Єдина родина” з

проєктом “Діалог культур — основа розвитку сучасного суспільства”;
Кіровоградська  обласна  організація  “Товариство  сприяння  обороні  України”  з

проєктом “Національний спротив та методи його втілення”.
Було  прийнято  рішення  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради  про

надання їм фінансової підтримки для реалізації проєктів у 2022 році. Проте, у зв’язку із
введенням в країні воєнного стану фінансування проєктів не здійснювалося.

На  попередньому  засіданні  комісії  було  прийнято  рішення  надати  фінансову
підтримку переможцям з бюджету Кропивницької міської територіальної громади після
скасування воєнного стану.

На сьогоднішній день до Постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 було внесено ряд
змін,  а  саме  в  частині  розрахунково-касового  обслуговування  розпорядників
(одержувачів) бюджетних коштів в особливому режимі, де визначено більш розширений
перелік видатків.

Враховуючи  ці  зміни,  запропонував  повернутися  до  розгляду  питання  щодо
надання можливості громадським організаціям реалізувати свої проєкти.

3 організації, а саме Кіровоградська обласна громадська організація матерів дітей-
інвалідів  та  інвалідів  “Серце  матері”,  ГО  “Серця  матерів  та  ветеранів  війни
Кропивницького”,  ГО  “Центр  розвитку  національних  культур  “Єдина  родина”
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підтвердили можливість реалізувати проєкти.
Кіровоградська  обласна  організація  “Товариство  сприяння  обороні  України”

написала  про  відмову  від  фінансування,  оскільки  члени  їх  організації  захищають
Україну і реалізувати проєкти немає можливості.

ВИСТУПИЛИ:

О.Горбенко,  яка повідомила,  що у Програмі сприяння розвитку громадянського
суспільства “Діалог” на 2023-2025 роки були закладені кошти на реалізацію проєктів
інститутів громадянського суспільства

О.Горбенко,  І.Дуднік,  які  запропонували  підтримати  пропозицію  О.Колюки  та
надати  фінансування  громадським  організаціям,  чиї  проєкти  стали  переможцями
конкурсу “Дієві ініціативи” у 2021 році.

Голосування за пропозицію: “за” — 8, “проти” — 0, “утримались” — 0.

УХВАЛИЛИ:
1. Надати  фінансову  підтримку  у 2023  році  з  бюджету  Кропивницької  міської

територіальної громади інститутам громадянського суспільства на виконання (реалізацію)
програм (проєктів, заходів) щодо розвитку громадянського суспільства які були визначені
переможцями конкурсу “Дієві ініціативи” у 2021 році.

2. Відділу комунікацій з громадськістю забезпечити внесення питання на розгляд
Виконавчого комітету Кропивницької міської ради та внести відповідні зміни до рішення
виконавчого комітету Кропивницької  міської ради від 25 січня 2022 року № 39 “Про
надання  фінансової  підтримки  інститутам  громадянського  суспільства  на  виконання
(реалізацію) програм (проєктів,  заходів)  щодо розвитку громадянського суспільства у
2022 році”.

Голова комісії    Олег КОЛЮКА

Заступник голови комісії       Оксана ГОРБЕНКО

Секретар комісії        Анна ШЕНКЕВИЧ

Член комісії   Наталія КОВАЛЬОВА

Член комісії        Інга ДУДНІК

Член комісії             Валерій ЛЕБІДЬ

Член комісії     Леонід ЛУЗАН

Член комісії       Артем ШЕРШНЮК


